

Tájékoztató az iskolai étkezési térítési díj befizetés rendjéről

Tisztelt Szülő!

Az étkezési térítési díjat előre fizetéssel kell teljesíteni, teljes hónapra, előző hónap 20-ig.

Térítési díj befizetésére az alábbi lehetőségek választhatók.

- **Bankkártyás** fizetéssel az Önkormányzat honlapján <https://budafokteteny.hu/e-fizetes> felületen.
A belépéshez szükséges felhasználói nevet és jelszót az ebedbefizetes@igi22.hu e-mail címen kell kérni.
A jelszó kéréséhez szükséges adatok: gyermek neve, iskola, osztály.
A szülő a fizetéshez megnyitott időszakban bankkártyával tudja a térítési díjat kiegyenlíteni.
A kiegyenlítés sikerességének bankszámlán való ellenőrzése a szülő felelőssége.
Az online étkezés megrendelés kézikönyve bejelentkezés után a honlapról letölthető.
- **Csoportos beszedési megbízással** történő fizetéssel az IGI felé kitöltött és leadott „Nyilatkozat csoportos beszedési megbízás teljesítésére” című nyomtatvány és a szülő számlavezető bankjának leadott felhatalmazása után. A banki ügyintézéshez szükséges nyilatkozat az IGI-től ebedbefizetes@igi22.hu címen igényelhető. A bank felé leadott felhatalmazás alapján, minden hónap 10-ig (munkaszüneti nap esetén az azt követő munkanapon) egyszer megterheljük a számláját. **Az inkasszó sikerességének bankszámlán történő ellenőrzése a szülő felelőssége.**
- **Csekk**el történő fizetéssel, melyet az IGI-nél kell igényelni havonta 20-ig, a csekk igénylési naptár szerinti napokon. A befizetést igazoló szelvényt be kell mutatni az IGI-nél.

Az étkezésekhez e-számla kerül kiállításra, amit a megadott e-mailcímre küldünk meg.

Felhívom figyelmét, hogy gyermeke étkezése CSAK a visszaigazolt fizetést követően kerül megrendelésre!

Intézményváltás esetén a bankkártyás fizetéshez, valamint a csoportos beszedési megbízáshoz új kód igénylése szükséges. A csoportos beszedési megbízás kódját a bank felé is be kell jelenteni.

Az étkezés megrendelésénél **háromszori étkezés, vagy csak ebéd** típus választható.

Az étkezés megrendeléshez szükséges nyomtatványok, amelyek az iskola titkarságán, illetve az IGI-nél igényelhető:

1. **Nyilatkozat étkezés igénybevételéről** (étkezési típus választása); az első osztályos gyermekek részére, illetve a módosítást kérő szülők esetében szükséges kitölteni.
2. **Nyilatkozat a gyermekétkeztetés normatív kedvezményének igénybevételéhez** iskolai nevelés esetén; további években évente kell kitölteni és június 10-ig az IGI-nek megküldeni.

Étkezési típus módosítása

Étkezési térítési díj befizetése előtt kérhető a „Nyilatkozat étkezés igénybevételéről” című nyomtatvány újbóli kitöltésével. A nyomtatvány leadható az iskola titkarságán, vagy elküldhető az ebedbefizetes@igi22.hu címre.

Lemondás módja

1. **Bankkártyával fizetők** esetében **WEB felületen** a tárgyhavi rendelés lemondható. (Ez a lemondás csak az étkezésre vonatkozik, ettől függetlenül az iskolát is értesíteni kell a gyermek esetleges hiányzásáról.)
2. Az iskola által megadott e-mail címen/telefonszámon, az iskola titkarságán.

A 9 óráig lemondott étkezést a következő naptól, a 9 óra utáni lemondást csak a lemondást követő második naptól tudjuk érvényesíteni. A szabályszerűen lemondott napok a következő havi befizetésnél jóváírásra kerülnek.

Először osztályba lépőknél kérjük a nyomtatványokat nyomtatott nagybetűvel kitöltve június 10-ig az iskolában leadni, vagy az ebedbefizetes@igi22.hu címre elküldeni.

IGI-részéről kapcsolattartó:

ügyintéző:
telefon:

Járja Marika
0620/272 87 12 vagy 229-2650/117

Budapest, 2024. március 11.

Babiczky Márta
IGI irodavezető

